

ОДОБРИЛ:

ДЕСИСЛАВА СТОЯНОВА  
ДИРЕКТОР „ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ”



### СПЕЦИФИКАЦИЯ

за доставка на предпазни колани за цялото тяло (сбруя) с екипировка  
за нуждите на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД

Личните предпазни средства /ЛПС/ предназначени за предпазване от падане от височина трябва да осигуряват достатъчна защита на цялото тяло, в съответствие с действащите в страната норми за защита от този риск.

Използват се от част от персонала на “БДЖ – Пътнически превози” ЕООД, който съгласно естеството на работа и оценката на риска упражнява трудовата си дейност на височина.

#### 1. Предпазен колан за цялото тяло (сбруя) с екипировка

Раменно-бедрен колан /сбруя/ за цялото тяло да е с две точки за регулиране на размера. Предно окачване да е посредством две полиестерни халки. Задно окачване да е посредством метален D - образен пръстен и текстилен колан за допълнително улеснение при закрепване на осигуряващия се. Върху текстилния колан за D – образния пръстен да има пришито велкро, което се прикрепя към десния рамен колан за удобство при съхранение и транспорт. Да има полиетиленов разпределител за коланите, за да не се преплитат. PVC катарамата да е с ремъци за събиране на рамените колани към гърдите. Катарамата да притежава ринг, за улесняване при разкопчаването. Бедрените колани да са съединени посредством седалищен колан. Регулирането на размера да става посредством метални катарамата на бедрените колани, които се прикрепват към раменните колани. Раменните колани да са изработени от текстил с жълти кантове. Бедрените колани да са изработени от жълт текстил с контрастиращи кантове.

#### Компонентите на екипировката да включват:

- 2 броя карабинки от стомана, със заключване „screw-lock” и 17 мм отвор. Карабината да е изработена от стомана със статична устойчивост 23 kN. Тегло на карабината да не е повече от 175 гр.
- 1 брой полустатично полиамидно свързващо въже Ø 11 мм, с дължина 1,5 м. От двете страни да завършва с примки подсилени от вътрешната си страна;
- 1 брой сак за транспортиране и съхранение.

Раменно-бедрен колан /сбруя/ с екипировка – въже и карабини да отговаря на, EN 354, EN 361 и EN 362 или еквивалентни.

За всички посочени в настоящата Спецификация стандарти да се има предвид текста „или еквивалент”.

2. Разпределен на количествата по пунктове за доставка с адреси, телефони и лица за контакт е както следва:

Артикул	Общо	Разпределение на бройките по адреси за доставка	
Предпазен колан за цялото тяло (сбруя) с екипировка	169	88	Адрес: гр. София, ул. „Заводска“ № 1 Локомотивно депо София Лице за контакт: тел.:
		26	Адрес: гр. Пловдив, ул. "Акад. Петър Динеков" № 2 Локомотивно депо Пловдив Лице за контакт: тел.:
		55	Адрес: гр. Горна Оряховица, ул. Антон Страшимиров № 16, Вагонно депо Горна Оряховица Лице за контакт: 1 тел.:

**ЗАЛИЧЕНО**  
на основание Регламент 2016/1678